

中華民國109年11月16日 星期一 (2020年11月16日)

農曆: 庚子年 10月 2日煞西 沖蛇 26歲

台灣好報 Taiwan News


[首頁](#) [社會時事](#) [財經產業](#) [地方綜合](#) [高屏新聞](#) [農業生技](#) [消費生活](#) [多元族群](#) [文教影視](#) [兩岸國際](#) [西子灣副刊](#)

關鍵字搜尋：

[簡體版](#)[本報公告](#)[快速連結](#)[交流園地](#)[廣告刊登](#)[聯絡我們](#)

[本報為原
「台灣新聞報」](#)

地方新聞

普普風~編織隔熱墊 社教館活動信義國小登場

2020-11-15

記者 王雯玲 / 高雄 報導



善用生活中容易取得的麻布、麻繩，藉由親子間的大小手編織出屬於自己獨一無二的隔熱墊。高雄市立社會教育館於11月15日在新興區信義國小舉辦假日系列活動「普普風~編織隔熱墊」，以美學藝術融入生活並從中尋找創作的樂趣，透過親手體驗空間運用與展現個人風格成為快樂小小編織達

人，活動現場參加的親子近百人，大家一起度過了愉快的假日時光。

本項活動由社教館新興社會教育工作站承辦，並邀請擁有豐富教學經驗的李月琴老師蒞臨指導，李老師先介紹本次活動的主要材料：繩、麻布、竹棒等，這些材料在生活中隨處可見，容易取得，如再搭配瓦片紙、竹環、緞帶等裝飾，這些看似廢舊的東西，搖身一變即能成為好看又實用的生活物品。

家住林園區的洪姓女學童就讀國小一年級，早上7點鐘就與母親搭乘公車至大寮轉乘捷運，前往信義國小參加活動，洪媽媽表示：平常就有在關注社教館發布的訊息活動，因對此次的編織活動很感興趣，就在社教館網站報名參加；而家住鳳山區的五歲黃姓雙胞胎姊妹，還未就學，平常由黃媽媽自己照顧，黃媽媽幾乎每場親子活動都參與，也希望相關單位能多多舉辦這樣的活動；而就讀幼兒園中班的謝姓男學童則用粉嫩的小手，認真專注的在媽媽的協助下完成作品。

主辦單位社教館表示，編織活動可以培養孩子耐心與專注力，藉由操作也可以促進手眼協調與精細動作的發展；透過藝術創作尋找親子間無比的樂趣，享受充滿歡樂與質感的「藝術生活」，從中得到創作的靈感與喜悅，使得活動富於意義，進而達到社教延伸功能。

[回上一頁](#)[Top](#)

廣告刊登

廣告刊登

[樂活寶島](#)[國會e言堂](#)[資訊科技](#)[購物商城](#)[農業首都](#)[精采雲林](#)[投資引爆](#)[2020第十二屆](#)[海峽論壇](#)[2020總統大選](#)[【吉力世界】
楊宜專欄](#)